
４月25日、昨年の４月
には実施できなかったＰ
ＴＡ授業参観と総会を実
施することができました。
子どもも保護者もほとん
どの方がマスクを着用し
ているものの、張り切っ
ている子どもたちや保護
者の方々の明るい表情に、
コロナ禍前の参観風景が
戻ってきたと感じました。
総会や学年・学級懇談

への参加者が多く、鶴舞
小学校の保護者の方々の
学校教育やＰＴＡ活動等
への関心の高さが伝わっ
てきました。お忙しい中、
参加いただきありがとう
ございました。また、役
員を引き受けていただい
た皆様どうぞよろしくお
願いいたします。

150周年記念事業実行委員会発足!
ＰＴＡの同日、長澤ＰＴＡ会長を実行委員長とする実行委員会

が立ち上がりました。150周年の記念すべき年に、温故知新の精神
で長い歴史と輝かしい伝統に思いを寄せ、鶴舞小学校に対する誇
りと自信を培うとともに、未来に向かって夢を抱いて伸びようと
する鶴舞小学校の子どもたちの健やかな成長を祈念する事業にな
るよう、みんなで知恵を出し合って行きたいと考えております。

小６と中３を対象にした文部科学省の全国学力
テストが４月18日に行われ、本校でも６年生が真
剣な表情でテストに取り組んでいました。秋田県
では13,596人の児童生徒が対象。調査科目は国語
と算数で、基礎的な知識や応用力が試される問題
が出題されています。結果が届き次第、結果を分
析し、補充や今後の指導に生かしていきます。な
お、質問紙調査は昨年度よりタブレットを使った
オンライン調査になり、本校では本日行いました。

学校教育目標「 誇 り 高 く 」
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教育相談について
下記のようなことについて心配な場合は、お気軽に相談してください。相談に

は、本校職員が当たるほか、本校は特別支援教育地域センターになっていますの
で、本校に配置されている特別支援アドバイザーによる相談も可能です。また、
学校間連携コーディネーターも配置されていますので、様々なケースに応じて、
スクールカウンセラーや特別支援コーディネーター、医療機関、進学先の学校な
どとつなげていくことができます。遠慮なく、担任や教頭に連絡ください。

○進路（進学・将来）に関すること ＊特別支援教育アドバーザー
○心や体の発達に関すること 石 ＊ ＊ ＊
○勉強に関すること ＊学校間連携コーディネーター
○コミュニケーションに関すること 山 ＊ ＊ ＊
○学習態度や生活態度に関すること など

ＰＴＡ総会や文書でもお願いしましたが…

【欠席、遅刻等の連絡はオンラインでも可能になりました】
欠席や遅刻等の連絡は、朝の７時30分～７時50分の間に電話連

絡お願いしていましたが、昨日より、オンラインにより「前日午
後５時から当日の朝７時50分」の時間帯にも連絡することができ
るようになりました。早速、本日は数名の欠席や遅刻、早退の連
絡が入っていました。

【タブレットの持ち帰りについて】
持ち帰りの仕方や活用の仕方などについて子どもたちと確認した学

年からタブレットを持ち帰ります。持ち帰る学年は、充電器も各家庭
に持ち帰りますので、鉛筆を削るのと同様に充電が習慣化するように
ご協力をお願いいたします。

【ゴールデンウイーク中の事故防止】
「青信号でも左右を確認する」「道路を渡るときは手を挙げて横
断する意思表示をして安全を確認して渡る」「車に乗るときは後
部座席でもシートベルトを着用する」など、自分の命は自分で守
る行動が習慣化するよう繰り返し確認をお願いします。水の事故
等も含め、お家の方が危険を最大限予測して注意を促し、子ども
たちの命を守っていただきたいと思います。
事故のない有意義なゴールデンウイークを送ってほしいと思います。

【テストメールの受信確認をお願いします】
昨日テストメールを送信しましたが、届いたでしょうか？
テストメールが届いていない場合は、学校に連絡をお願いいた

します。学校からの急な連絡の際の大切な連絡手段になりますの
で、ご理解とご協力をお願いいたします。


